ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ……………. -  ΤΑΞΗ: Δ΄

 Όνομα: ……………………………   Ημερομηνία: …………………

9ο κριτήριο αξιολόγησης στα Μαθηματικά

1. Να λύσεις κάθετα τις παρακάτω ασκήσεις: (Β 4)
     Α) 25.856 + 178.594 + 5.750 =

Β) 120.500 – 97.958 =

Γ) 3.512 Χ 207 =

Δ) 406.750 : 250 =

	Α)


	Β)

	Γ)


	Δ)


2. Να κάνεις τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς σύντομα: (Β 2)
458 ●  10 = ………………..

1.476 ●  100 = …………….

9.874 ●  1.000 = ………………….

245 ●  10.000 = ………………….

32 ●  100.000 = ………………….

3. Να συμπληρώσεις τον παρακάτω πίνακα: (Β 2)
	διαίρεση
	πηλίκο
	υπόλοιπο

	4.586 : 10
	……………………
	……………………

	12.675 : 100
	……………………
	……………………

	9.874 : 1.000
	……………………
	……………………

	458.926 : 10.000
	……………………
	……………………


	4.
	Την προηγούμενη χρονιά η Ελλάδα παρήγαγε 324.250 τόνους λάδι και 593.750 τόνους κρασί. Πόσους τόνους παρήγαγε συνολικά η χώρα μας στα δυο αυτά προϊόντα; 
(Β 2)
	Λύση

	Απάντηση: 


5. Αντίστροφο πρόβλημα: (Β4)
	…………………………………………….

…………………………………………….

…………………………………………….

…………………………………………….

……………………………………………

…………………………………………….

…………………………………………….
	Λύση

	Απάντηση: 


	6.
	Μια βιοτεχνία σαλονιών πούλησε 156 σαλόνια με 4.850 € το ένα. Πόσα € εισέπραξε; 

(Β 2)
	Λύση

	Απάντηση: 


7. Αντίστροφο πρόβλημα: (Β 4)
	…………………………………………

…………………………………………

………………………………………….

………………………………………….

………………………………………….

………………………………………….

…………………………………………. 
	Λύση

	Απάντηση: 
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